
最新大学生湖湘文化心得体会 大学生企
业文化心得体会(模板5篇)

从某件事情上得到收获以后，写一篇心得体会，记录下来，
这么做可以让我们不断思考不断进步。心得体会是我们对于
所经历的事件、经验和教训的总结和反思。以下是小编帮大
家整理的心得体会范文，欢迎大家借鉴与参考，希望对大家
有所帮助。

大学生湖湘文化心得体会篇一

__日午时，公司组织员工学习企业文化。循着历史的足迹，
谁能想到昔日一个年产量不足万吨、产值不上百万元的乡镇
小企业，如今能够有如此的辉煌成绩。看着尧柏集团的办公
地址变迁史，不禁让人感慨万千。从昔日尧山脚下的小窑洞，
到如今位于西安市航天基地建筑面积超过2万平米的办公大楼，
还有遍布全国各地的子公司，这些耸立的办公大楼便是尧柏
一步步成长的最好见证。再看尧柏的企业性质变迁史，从最
初的年产值不足百万的乡镇企业到如今市值百亿的上市企业，
这一切的一切都体现了尧柏人自立自强、励精图治、开拓创
新、超越自我的企业精神。

现代企业的竞争归根到底是人才的竞争，人才是企业的根本。
在十七日午时的新员工企业文化学习会议上，除了我和另外
一个同事是最近刚来的之外，还有许多是已经来到公司有半
年之久的员工，但他们依然与我们坐在一齐学习。这体现了
什么呢?这就体现了公司以人为本、铸造精品、不断创新、赶
超一流的经营理念。企业就像人一样，有灵魂有躯干。而企
业文化便是这个企业的灵魂。对于人来说，没有灵魂的躯干
就是行尸走兽;对于企业来说，没有灵魂的企业只是机器的堆
垒、制造物品的工具。人能活着是因为人不但有灵魂并且人
体内的血液在不断地流淌着、再生着;同样企业要活着，除了
要有企业文化还要有新的血液的注入。对于新员工进行企业



文化学习，是企业以人为本的体现，是提高员工凝聚力的方
法，更是员工认同企业文化、真正融入企业的必要途径。

企业就好比一艘行驶在大海上的船只，仅有大家齐心协力、
拧成一股绳，心往一处想、力往一处使，才能稳步快速的到
达辉煌的彼岸。大河不干，小河有水。尧柏是一个团队，是
一个有目标和灵魂的组织，团结、务实是我们的基本要求。
尧柏经历四十多年的风风雨雨，才有了今日的成绩。四十多
年的风雨同舟，靠的不仅仅是我上述的那些精神品质，还有
共同致富、实现双赢、体现人生、服务社会的核心价值观;也
有诚信经营、质优价廉、至诚服务、行业领先的核心竞争力：
更有对于优秀传统文化“仁、义、礼、智、信”的传承。

读史能够明志。回顾尧柏这四十多年的风雨历程，我们能够
懂得成功不是偶然的。每个成功的企业，都有自我的企业文
化，一个企业如果想要发展壮大，就要务必依靠企业文化来
增强员工凝聚力。良好的企业文化，既有利于企业的发展，
也有利于员工个人的发展。脚踏实地方能勇攀高峰，挥洒汗
水方能收获未来，海纳百川方能走向世界。让我们全身心的
融入到尧柏这个大家庭中，理解它的熏陶，让我们的明天更
加辉煌。

大学生湖湘文化心得体会篇二

随着社会的发展，清廉文化逐渐成为近年来热议的话题。大
学生更是社会未来的主力军，应当在校园中树立起清廉文化
的榜样。在我所在的大学，学校也不断开展着各种形式的活
动来推广清廉文化，我也从中获得了一些启示和感悟。

第二段：清廉文化的意义

清廉文化是指在社会文化中树立公正、廉洁、诚信、勤俭等
价值观，这是一个国家、一个民族、一个企业、一个机构、



一个团体建设和发展所必须具备的精神境界和行为准则。清
廉文化能够提高社会公正性、减少腐败现象、增强社会十分
正义感和获得感。

第三段：大学生在校园中积极践行清廉文化

作为大学生，我们应该在校园中积极践行清廉文化。这种文
化从实际行动开始，比如在日常生活中坚守诚实、正直，拒
绝作弊、打击舞弊行为；在学习中勤奋、刻苦，拒绝抄袭、
乱交作业；在生活中节约、环保，拒绝浪费、拒绝破坏环境。
只有通过每一个小细节的践行，才能让清廉文化从校园中向
社会中发扬光大。

第四段：校园中推广清廉文化的措施

为了进一步推广清廉文化，我们的学校也采取了一些措施，
比如定期举办诚信教育课程、校内外在寝室楼门口、教室内
张贴廉政标语和诚信条幅等等。这些措施的实施，不仅能够
让学生进一步了解清廉文化，还能提高关于清廉文化的思考
和认识。同时，我也认为还应当鼓励同学们创新思维，发挥
自身主观能动性，依照一定的规则自发组织类似于清廉文化
系列活动，增强清廉文化的传播力和亲和力。

第五段：结论

总的来说，推广清廉文化的重要性毋庸置疑，只有通过各种
方式让更多的人投身于清廉文化的推广中，从而提高社会的
整体素质和道德形象。大学生作为校园的一份子，更应该在
校园中为推广和传承清廉文化而努力。只有在守诚信、廉洁、
勤俭、正直的基础上，才能为自身的价值和社会的进步做出
更积极的贡献。



大学生湖湘文化心得体会篇三

2017年6月4日，为深入学习实践科学发展观，坚定理想信念，
牢记党的宗旨，郑州大学第三附属医院药械党支部、医技党
支部和脑康党支部一行50余人赴林州红旗渠开展红色教育活
动。

怀着对红旗渠的向往和对红旗渠精神的崇敬之情，全体党员
首先参观了红旗渠纪念馆。林州人数十年的磨砺造就了人工
天河--红旗渠，成为世界奇迹，也成就了红旗渠精神。红旗
渠，是我们河南人的一张名片，也是河南人自强不息的精神
丰碑，红旗渠精神曾经激励和鼓舞了几代人。馆里展出的工
程模型、修建场景、英雄形象以及一幅幅图片、一件件实物，
详细地记载着上个世纪60年代林州10万人民苦干10个春秋，
削平1250个山头，架设152个渡槽，凿通211个隧洞，建成总
长1500公里、灌溉区域达50多万亩土地的大型引水灌溉工
程——红旗渠的英雄事迹。

随后，大家又前往建设红旗渠时的经典地段分水闸和青年洞
实地参观。看着一幕幕真实的即惊险又伟大的工程，大家无
不被林县人民不畏艰险勇于拼搏的精神所感动。

这次参观红旗渠活动也是党员的一次特殊的组织生活，在青
年洞前，党员同志们面对党旗庄严宣誓，重温入党誓词，表
达了为共产主义事业奋斗终生的决心!

通过参观学习，全体党员对红旗渠精神有了深刻的理解和感
受。同志们纷纷表示，红旗渠精神虽然是在20世纪60年代形
成的，但它那种自力更生、艰苦奋斗、团结协作和无私奉献
精神，至今仍然具有极大的现实意义和时代价值。对于我们
新时代的党员，要继承和发扬红旗渠精神，弘扬艰苦奋斗的
优良传统，提高共产党员的凝聚力，把红旗渠精神融入到实
际工作中来，在本职岗位上努力工作、勇于奉献，为医院发
展做出自己应有的贡献。
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大学生湖湘文化心得体会篇四

大学生应该成为未来的栋梁和社会的中坚力量。然而，在当
今的社会环境下，许多人都会被诱惑和贪欲所驱使，违法乱
纪，失去了道德底线和良心。因此，大学生应该倡导清廉文
化，坚持诚实守信、道德高尚的行为和品德，成为好的榜样
和表率。在这里，我将分享我的一些关于“大学生清廉文化
心得体会”的见解。

第二段：清廉的内涵与价值

清廉是一个很有深度和内涵的概念。它不仅仅是禁止贪污受
贿、反对腐败和执法公正，更是一种道德观念和行为规范。
在个人层面上，清廉意味着自我克制、自我约束、自我批评
和自我完善。在社会层面上，清廉则体现出了公正、公平、
公正等价值观，有助于维护社会的稳定和发展。因此，大学
生要有清廉的心态，加强道德修养和法律意识，为清廉文化
的建设贡献力量。

第三段：大学生应该如何实践清廉文化



大学生应该从身边做起，扎实地进行清廉文化的实践。首先，
要做好自己的本职工作，勤奋努力，脚踏实地，不掉以轻心。
其次，要具有正确的思想观念，弘扬正气，勇做正义之声，
严格要求自己，遵纪守法，不畏权贵，不耕牛逼。此外，大
学生还应该积极参加社会公益活动，为社会做贡献，增强文
化自信，维护国家尊严。只有这样，才能真正地做到清廉。

第四段：清廉文化的应用

清廉文化不仅是在大学生的实践中体现出来，也体现在每个
人的日常生活中。它不仅是一种理念和信仰，也是一种生活
方式和社会态度。因此，常常需要将清廉文化应用到工作和
生活中的各个方面中。在职场上，要保持职业道德规范，积
极践行社会公德。在生活中，要让节约成为习惯，不浪费、
不奢侈，树立良好的消费观念和生活态度。在社会关系中，
坚持诚实守信，不虚假承诺、不欺诈和骗取他人信任，建立
良好的人际关系。

第五段：总结

清廉文化正是新时代大学生应该坚定不移的信仰和实践目标。
在今天这个信息丰富，快速变化的社会环境下，清廉文化的
重要性是不言而喻的。作为一名大学生，我们应该从自身做
起，注重道德建设，培养正确的政治观念和文化素养，立足
本职工作，学会做人做事，让更多的人在我们身上看到清廉
文化的光辉和力量。

大学生湖湘文化心得体会篇五

古语有云：少年强，则国强。作为当代大学生，我们有责任、
有义务做到“国家兴亡，匹夫有责”。作为祖国未来的接班
人，我们必须牢记历史，方能开创未来。因此，沈阳药科大
学生命科学与生物制药学院临床药学三班特此成立红色足迹
追忆团，分别到沈阳三大高校：鲁迅美术学院、沈阳药科大



学和东北大学通过调查问卷和采访的形式对沈阳市大学生对
红色文化认同感进行了调研。其中调查问卷的内容涉及当代
大学生对红色活动的态度、学校和社会对红色文化宣传程度、
当代大学生对红色文化的了解程度以及宣传红色文化的途径
喜爱程度排名等。

我们将调查问卷分别根据性别和是否是党员分类，结果显示
性别对沈阳市大学生对红色文化认同感的影响并不大，而党
员则明显比不是党员的同学对高红色文化的认同感、了解度
高出很多。

调查结果分析

总共做了200份调查问卷，共回收200份，有效调查问卷份数
为198份，其中男性99人，女性79人;党员48人，非党员150人。

前两题是针对被调查人的基本情况，分别为

1.您的性别是?()a男b女

2.您是党员吗?()a是b不是

第三题开始为对当代大学生红色文化认同感的调查。

3.会去看与红色文化相关的电影或电视剧吗?

a非常想看b已经看过了c可能会看d不想看

4.经常参加红色旅游吗?

a经常(一年多次)b偶尔(一年一次)

c很少(几年一次)d不参加



通过三四两道题，能够看出沈阳各所高校的大学生对于我国
红色文化基本常识的摄入缺乏主动，对切身体会红色文化缺
少积极性。

5.如果去红色景点旅游，是因为?

a欣赏怡人的风景

b领略红色文化，感受革命精神

c没什么目的，放松放松

综合4、5题的调研结果，由下图可以看出：对于去红色景点
旅游频率，一年一次和几年一次占大多数，而红色旅游越频
繁的人群其旅游目的越是倾向于领略红色文化，感受革命精
神。

6.[多项选择题]对于红色旅游(参观遗址，学习继承革命精
神)您的看法是?

a是学习革命文化，传承革命精神的一种方式

b丰富人民的精神生活

c可以倡导积极向上的人生观、价值观

d是提升当地经济发展的一种方式

e就是一种普通的旅游，没有什么实质意义

f有利于“加强爱国主义教育”

选项



是学习革命文化，传承革命精神的一种方式

丰富人民的精神生活

可以倡导积极向上的人生观、价值观

是提升当地经济发展的一种方式

就是一种普通的旅游，没有什么实质意义

有利于“加强爱国主义教育”

比例

65%

75%

68%

88%

23%

67%

这一题，除了“就是一种普通的旅游，没有什么实质意义”
这一选项选择的人次较少外，其他选项分布比较均匀。这一
题旨在考查大学生对红色旅游的看法，数据表明，大部分大
学生认为红色旅游对于学习革命文化，传承革命精神、倡导
积极向上的人生观、价值观以及加强爱国主义教育等有着重
要作用。

7.您所在的学校或者单位会举办一些有关红色文化的活动吗，



如红歌比赛、演讲比赛等?

a经常(一年多次)b偶尔(一年一次)

c很少(几年一次)d没有

有关红色文化的活动作为宣传红色文化的一种有效手段，其
对学习革命文化，传承革命精神和加强爱国主义教育有着不
可估量的作用。根据柱形图能够看出，学校还是比较经常性
地举办一些有关红色文化的活动，如红歌比赛、演讲比赛等
的，宣传力度很大。

8.如果举办红色文化的活动，愿意参加嘛?

a非常愿意b视情况而定c没兴趣

由圆环图可以得出结论：在在校大学生的潜意识当中，举办
有关红色文化的活动等手段对于传承革命精神、倡导积极向
上的人生观、价值观以及加强爱国主义教育等有着重要作用，
他们本人也都十分愿意参与其中。这表明在思想上，绝大多
数人已经达到了一定的标准。

9.[多项选择题]您通常是通过什么途径知道红色革命事迹的?

a网上查询b书刊杂志c电视媒体d课本知识

选项

网上查询

书刊杂志

电视媒体



课本知识

比例

43%

74%

84%

83%

本题深入考察了大学生了解革命事迹的途径，其中媒体与课
本占主导，这一结论也为我们宣传红色文化做出了指导。

10.您知道几个与红色革命史有关的景点、公园或遗迹?

a4个以上b2～3个c1个d不知道

11.[多项选择题]您知道我党历史上生死攸关的转折点吗?

a粉碎“4次”围剿b长征c遵义会议d井冈山会师e其他

这道题98%的人均全部选择。剩余2%的人选择分布较为平均。

这两道题是针对大学生对红色文化、我国国史、红色革命事
迹了解程度的考察。通过这些数据可以看出沈阳大部分高校
在校生对我国红色文化有一定程度的了解，但不够系统、深
入。

12.您认为在许多外来文化进入中国的潮流下对红色文化有影
响吗?()

a影响非常大b有一定影响c没什么影响



选项

影响非常大

有一定影响

没什么影响

比例

49%

37%

14%

13.如果红色文化正在逐渐消亡，您会怎么做?

a极力挽救b遗憾惋惜c顺其自然d与我无关

这道题真正能够看出沈阳各高校同学对中国红色文化的真正
感情以及重视程度，图中，能够做到遗憾惋惜的占绝大多数，
超过了百分之五十，排名第二的人次为极力挽救，而认为顺
其自然和与我无关的占绝少数。根据这个结果可以看出，当
代大学生绝大多数对传统文化十分关心也十分热爱，但超过
百分之五十却不愿将他们的热爱与关心转化为实际行动。

14.在您看来，认为近几年社会对红色文化的宣传程度怎么
样?

a宣传力度很大b宣传力度一般c不了解或从未听说

15.[多项选择题]如果有关部门计划加大对红色文化的宣传，
您希望是以何种形式?



a展览会b网络媒体c电视节目d书报期刊e其他

选项

展览会

网络媒体

电视节目

书报期刊

其他

比例

86%

74%

78%

23%

46%

这个结果对于有关部门加大对红色文化的宣传时的方法途径
具有一定的指导作用。这个数据表明了大学生最能接受的途
径是展览会，接下来依次为电视节目、网络媒体，而书报期
刊的效果并不会太理想。

本次调研的结论是：沈阳大部分高校在校生对我国红色文化
有一定程度的了解，但不够系统、深入，而其获取途径多是
通过互联网等潜移默化的方式，对红色文化的感悟缺少主动



性与积极性。然而他们深知红色旅游等手段对于传承革命精
神、倡导积极向上的人生观、价值观以及加强爱国主义教育
等有着重要作用，只是其行动却跟不上思想，想的多做的却
远远不够。近几年社会对红色文化的宣传程度，大部分还是
认为宣传力度很大的，而最受广大大学生青睐的宣传途径则
是网络媒体与书刊杂志。


